



La política

Madrid, 13.

Alba y Romanones

El ministro de la Gobernación ha visitado esta mañana al conde de Romanones.

Ha encontrado muy mejorada el estado de ánimo de Romanones.

El Sr. Alba mostró partidario de redactar en el acto una nota oficiosa, contestando a dicho artículo.

El jefe del Gobierno le disuadió, entendiendo que debía aplazarse la contestación hasta conocer el criterio de los demás ministros.

Para ello se ha convocado al Consejo de esta tarde.

Mañana se levantará el conde de Romanones.

Habrán Consejo en Palacio, presidido por D. Alfonso.

Combinación diplomática

Hábase de una próxima combinación de cargos diplomáticos.

Dícese que irá a París el Sr. Villarrutias; a Londres, el Sr. Polo de Barnabé; a la embajada de España en el Vaticano, el Sr. Calbetón, y a la de Lisboa irá el actual ministro de España en Tánger, señor marqués de Villasantana.

De interés local

Debido a las gestiones del diputado por Enguera, Sr. Lagaria, la Dirección general de Comunicaciones ha dispuesto se instale una estación telefónica en Mogente.

Visita de despedida

Después del Consejo ha marchado al Palacio de Oriente el conde de Romanones.

Esta visita del jefe del Gobierno a D. Alfonso ha causado general estupefacción en cuanto se ha hecho público, consociándosele gran importancia.

El ministro de la Gobernación nos ha dicho que el hecho carecía de importancia, pues la visita no tenía más objeto que el de despedirse de D. Alfonso, quien marchará mañana a Luchar.

La entrevista ha durado una hora.

El conde de Romanones, desde el Palacio ha marchado a su domicilio, en donde se ha metido en cama inmediatamente.

Consejo suspendido

En vista de que D. Alfonso estará mañana ausente, se ha suspendido el Consejo que se había de celebrar bajo su presidencia.

Los ferroxetas en acción

El domingo día 20 del corriente celebrarán un mitin los radicales, al que asistirán representantes de todas las provincias.

El todo lo presidirá Llerrenx.

El empréstito

El ministro de Hacienda ha dispuesto que continúen abiertas al público las ventanillas del Banco de España para la suscripción a las Obligaciones del Tesoro, hasta que se cubra el empréstito.

Hoy han ingresado en metálico 1.159.500 pesetas, en Obligaciones 244.000.

¿D. Melquíades de al salto?

Lo que dice Lerroux

En el Congreso ha sido muy comentado el discurso que D. Melquíades pronunció ayer en Madrid.

Algunos diputados lo consideran como el primer paso para llegar a la Monarquía.

El Sr. Lerroux, comentando este discurso, decía: «Estamos atravesando un momento difícil en que muere una política y nace otra.»

Ahora, las relaciones de las izquierdas tienen que estrecharse, siendo natural que los elementos liberales procuren situarse en la forma más propicia para el triunfo de las ideas demócraticas.

Me parece bien cuanto se haga por el triunfo de las izquierdas.

Por eso aprobó esos discursos de D. Melquíades y a todos los radicales nos parece bien que se le egiere su conducta hoy, haciéndole justicia, ya que se coloca en situación de prestar apoyo a los liberales contra los conservadores.»

Hontoria, en cama

Se halla en cama, víctima de una afección gripal, el subsecretario de Estado Sr. González Hontoria.

La dependencia mercantil

Una comisión de la Asociación para la Defensa Mercantil Patronal ha visitado al ministro de la Gobernación, para interesarle la aprobación del proyecto del Instituto de Reformas Sociales referente a la jornada de la dependencia mercantil.

Los ferroviarios del Central han declarado la huelga

Recientes son nuestras campañas en pro de los ferroviarios del Central de Aragón; todos recordamos que fuimos los primeros y los más acérrimos y decididos defensores de esos humildes obreros, tan fríos, tan buenos, víctimas de las más grandes injusticias y los más insoportables atropellos, y ello nos pone a salvo de todo cuanto pudiera significar desconianza por su parte.

Por lo mismo, ahora como antes y como siempre, seguiremos defendiéndolos y apartándolos de todo aquellos caminos que pudieran poner en peligro su noble y justa causa.

Si el acuerdo de anoche de ir a la huelga fuera definitivo, nada objetáramos, y desde luego les prestaríamos todo nuestro apoyo; pero no siendo y llegando a tiempo para corregir toda equivocación nacida de la impresión del momento o de la ansiedad de luchar, nos permitiremos unas ligeras consideraciones, estudiaremos la cuestión con tranquilidad, serenidad y firmeza, sin apasionamientos de ningún género, como deben tratarse y estudiarse estas cuestiones tan delicadas y vitales.

Desde luego, aplaudimos sin reservas el acuerdo de huelga de anoche; en estas columnas hemos denunciado los innumerables atropellos de la empresa del Central cometidos contra sus obreros, y como éstos, nos hemos indignado, y con ellos hemos combatido rudemente a esta Compañía, y a esos hombres que la dirigen, sin compasión y sin un átomo de humanitarismo y amor y respeto hacia sus semejantes.

Repétemos que creemos muy justo ese acuerdo contra esos explotadores, porque el último atropello cometido que lo ha provocado no tiene otro nombre, es sencillamente insoportable y merecen la condena de toda persona honrada y bien nacida.

Pero ¡ah! que esos acuerdos no se pueden tomar tan llanamente, encierra mucha gravedad y conviene estudiarlos y madurarlos antes de llevarlos a la práctica.

En otras circunstancias, nosotros hubiéramos aconsejado a esos mismos obreros—sunt con menos motivo que hoy—a ir a la huelga; pero en los momentos actuales creemos obrar en arreglo a nuestra honrada conciencia, diciéndoles un poco de calma, y sobre todo mucha reflexión.

Bueno es que se opongan a la despedida injustificada de unos compañeros que fueron los más entusiastas defensores de la causa ferroviaria; pero la huelga, ahora, ¿es favorable o no a los obreros en general de la Compañía?

¿Perjudicaría en algo a éstos?

Estas son las preguntas que todos los ferroviarios se han de hacer antes de votar los boletines.

Conviene estudiar y tener la certidumbre de que todos los obreros irán a la huelga, en cuyo caso si se perjudicaría a la Compañía, el contrario conviene no dar ese paso en falso, que no solamente sería completamente nulo y resultaría totalmente estéril el esfuerzo de los huelguistas, sino que se iría al sacrificio propio y colectivo en favor de la Compañía.

¿Cómo? Está bien claro.

Figurémonos que son unos cien obreros—los más exaltados y decididos, desde luego—los que van a la huelga. La empresa los sustituye por otros trabajadores de fuera de la fábrica y resulta que no se consigue la admisión de los despedidos, pero es cambio esos cien obreros, por voluntad propia quedan despedidos como aquéllos, con un regocijo por parte de la Compañía, toda vez que ella ha resultado la favorecida, pues se ha visto libre de todos aquellos que constituían un peligro para ella en caso de extrimarse en sus funciones.

En estas condiciones, conviene que los ferroviarios del Central mediten bien lo que van a hacer y voten sin reparos tal y como les dicte su conciencia y modo de ver el porvenir.

Es una locura, un suicidio ir a la huelga, si ella no ha de ser cuando menos beneficiosa para los despedidos o gravosa a los intereses de la Compañía; pero como no deben quedar impunes esos atropellos y hay que prevenir otros, conviene prepararse haciendo una propaganda intensa entre todos los compañeros, para ponerse en condiciones de declarar el paro cuando sea preciso.

Creemos haber señalado bastante claramente la norma de conducta que han de seguir los ferroviarios del Central.

Si la huelga es total, o beneficiosa a los obreros despedidos, o contraria a los intereses de la empresa, hay que votar por ella; de lo contrario, conviene preparar el camino para la otra, quizás próxima, ocasión.

La asamblea de anoche

Anoche celebraron una asamblea en su casa social los ferroviarios de la Compañía del Central de Aragón.

Presidió el compañero Aliaga y hablaron los Sres. Sánchez, Roati, Quides, Tejedo, Morrell y otros muchos.

Se discutió largamente la despedida de varios compañeros, a los que la Compañía se niega en absoluto a admitir.

El Sr. Sánchez dió cuenta de las gestiones hechas cerca del Gobierno y del gobernador para conseguir volviera a ocupar sus puestos respectivos los obreros de talleres despedidos, que han resultado negativas, ya que el señor Romanones no se ha dignado contestar siquiera, como se comprometió, a los ferroviarios, dentro del plazo que le señalaron, y que él aceptó, y el Sr. López García no ha podido conseguir lo que los obreros solicitaron muy justamente.

También se estudió detenidamente el estado de la línea y las condiciones para ir a la huelga.

Uno de los oradores propuso hacer una elección entre todos los ferroviarios de talleres para que acordaran si era pertinente ir o no a la huelga.

El mismo propuso también pagar los jornales correspondientes a los despedidos, proposición que fué retirada por negarse a ello los interesados.

Después de larga y acalorada discusión acordó proceder a la votación nominal de si se debía o no declarar la huelga, y que, en caso de resultado negativo, la elección entre los empleados todos de la línea.

Por unanimidad acordó ir a la huelga.

También se acordó convocar para el próximo domingo a otra asamblea general extraordinaria, con el fin de hacer el recuento de votos de los obreros de la línea y acordar, en su consecuencia, la huelga, o no, y en el primer caso dar inmediata cuenta al señor gobernador para que comenzara a contarse desde el lunes los ocho días legales que deben anticipar oficialmente a la huelga.

Terminó el importante acto en medio del mayor entusiasmo.

La fiesta nacional

MEJICO

Con un lleno a reventar se ha celebrado la corrida en beneficio de Rafael González, Machaquito.

Ha asistido Madero, el presidente de la República.

Se han lidiado toros del duque de Veragua, que han resultado bravos y bien presentados.

Machaquito ha estado superior en la muerte y lidia del primer toro.

El segundo bicho lo ha alcanzado al entrar a matar.

Ha resultado el valiente diestro cordobés con un puntazo en el muslo y la dislocación de una mano.

Los toreros mejicanos Reverte y Merced Gómez han quedado pésimamente.

Merced Gómez ha sido cogido varias veces, resultando con ligeras contusiones.

Olivos a la venta

Los hay de uno, dos, tres y cuatro años, de las clases de Villalonga, Serrana, Alifantraca, Blanca, Rufina, Borriol y Canes, desde treinta céntimos en adelante.

En Valencia, dará razón Francisco Cortés, Número 4.

Sociedad de aguas "La Salud,"

Minero-medicinales

EN CONTENIENTE

Por acuerdo del Consejo de Administración de esta Sociedad y para proceder a la renovación de dicho Consejo con arreglo a lo dispuesto en el artículo 44, y en la primera de las Disposiciones transitorias de los Estatutos se convocó a Junta general extraordinaria de accionistas, para el día veintidós del corriente mes a las diez y seis horas, en el domicilio social.—El presidente, Ramón Casanova.

La regeneración agrícola

Plantas de olivos clases serranas, manzanillas o vilbanovas, salsinas o del terreno, blancas y verdes, en las siguientes variedades: Alifantraca, Blanca, Rufina, Borriol y Canes. Los almendros, de zona Villalonga, desde 0,90 a 1,20. Lila y en Valencia, casa-abadía, Villamarehante, pal tejedor.

Los mejores plantales de Naranja

Se obtienen con la simiente de naranja borde, que vende José Badó, Sanja, Fábrica de Conservas, Llanos, Zaidia, Ruaya, número 40, Valencia.

EL SEÑOR Don Vicente Vivó Sabater en cumplimiento del primer año de su fallecimiento R. I. P. El excelentísimo señor Obispo de Urgel, sobrino suyo, sus hijos, hermanas, hijas, políticos, nietos, hermano político, sobrinos y demás parientes, agradecerán a los buenos amigos la caridad de asistir a alguno de dichos actos religiosos. El excelentísimo y reverendísimo señor Arzobispo de Valencia y el excelentísimo y reverendísimo señor Obispo de Urgel, han concedido 100 y 30 días de indulgencia a los fieles que asistan a cada uno de dichos actos de piedad.

“Vodevil” municipal Una sesión en familia...

Con una escasa concurrencia de concejales (19 de la coalición y 8 republicanos) y público, abre la sesión el Sr. Banquells a las cuatro y media en punto, leyendo el acta el Sr. Burguera, que actúa de secretario, la cual es aprobada.

Orden del día Sin discusión

En esta forma se aprueban varios dictámenes, entre ellos el referente al arriamiento de un campo en Benicarlup, de cinco hectáreas y media, para depósito, de basuras, por dos pesetas diarias; nombrando como capataz de las brigadas de aseo al peón caminero Salvador Salvador y Salvador; ascenso de veterinarios supernumerosos; varias licencias de obras y denegación de otras, y otras de escaso interés general.

- A Comisión y sobre la Mesa

Vuelven a Comisión y quedan sobre la Mesa, a petición de diversos concejales, varios dictámenes de concesión de obras, arrendamientos, de excedencia y otros de escaso interés general.

- Un nombramiento

La comisión de Eusebio propone el nombramiento de oficial del negociado segundo de la sección, a favor de D. José Correa Martín. El Sr. Cru pide vuelta este dictamen a Comisión.

Se opone el Sr. Jorro, porque dice ya volvió tres veces, donde ha estado para su estudio tres meses.

El Sr. Cru insiste en su petición, porque cree que no hace falta proveer ese cargo, y si realmente es indispensable su provisión, debe proveerse o entre los excedentes o por medio de oposiciones o concurso.

Dice que se pretende entrar de matute un empleado, y pregunta al Sr. Jorro qué quiere a defender «intereses» que están en contra.

«Eso no tiene límites de defensas; esas cosas le ponen en redondo; así parecen «chombr-máquinas, que el maquinista dice ahí, y ahí van; parece como que el señor Jorro quiere pagar deudas o favores recibidos del Sr. Bermejo, porque no soy de los que creen que «nada se hace por nada», sino «que algo se da por algo.»

El Sr. Jorro contesta que esa plaza fué creada por la mayoría republicana en 1911, que la dotó con el sueldo de 2.500 pesetas.

Que el personal administrativo de la primera sección tiene que atender hoy no sólo al trabajo de la misma, sino al correspondiente a la segunda sección, donde se nota falta de personal administrativo.

Rectifican varias veces los Sres. Cru y Jorro.

Interviene el Sr. Marco Miranda para decir que se trata de un asunto que hay que aclararlo porque de él ha tratado también la Prensa, y repite los argumentos del Sr. Cru.

La contesta el Sr. Jorro afirmando que la comisión de Eusebio se rigió por un reglamento aprobado por la superioridad, teniendo una plantilla que fué aprobada igualmente por la Junta de Asociados y allí es donde procedía la discusión de la necesidad de esa plaza, no ahora que se trata sólo de proveerla.

El Sr. Marco Jimeno dice que el Sr. Jorro defiende el asunto en son de «corta» y que ha convertido a la mayoría, a título de «deslealtad», en esclavos.

El Sr. Suay dice que ha pedido la palabra para hacer constar que la mayoría votará este dictamen a exigencias y por imposición de los liberales, y eso será en perjuicio de la libertad.

Como el designado es hermano político del Sr. Bermejo (que no ha asistido a la sesión), se procede a votación secreta y se aprueba el dictamen por 15 votos contra 10.

Incautación de fianza

La comisión de Beneficencia y Sanidad propone se incaute el Ayuntamiento de la fianza constituida por D. Salvador Tety Planella, administrador del Instituto Municipal de Higiene, por no haber justificado la inversión de las cantidades recibidas.

La votación secreta, por tratarse de un hermano de un concejal, y sin discusión alguna, se aprueba este dictamen por 17 votos, unidos emitidos, pues los concejales de la minoría republicana no han votado.

A la salida

La reunión de los ministros ha sido muy breve.

El Sr. Alba nos ha manifestado que en el Consejo se habían examinado las cuestiones políticas pendientes, manteniendo los acuerdos adoptados en reuniones anteriores.

Después nos ha facilitado una nota oficiosa acerca de los expedientes despachados en Consejo, que los siguientes:

Comente Plan de carreteras para 1913.

Autorización para expropiar un terreno en Palma del Río con destino al canal de Riego del (Madrilejivir).

Concurso para el cambio por la tracción eléctrica de la actual fuerza motriz de la grúa del puerto de Barcelona.

De Guerra: Autorizando al Ayuntamiento de Badajoz para construir una escuela en el campo de San Roque.

De Hacienda: Autorizando un concurso para el arriendo de un local en donde se instalen las oficinas de la Delegación de Hacienda de Las Palmas.

Contra lo que se dijo, no nos ha dicho nada respecto a la nota oficiosa al artículo de La Epoca.

Comentarios

Como todos los ministros aseguraban que el Consejo de hoy tendría importancia, ha llamado poderosamente la atención y se esperaba con cierto interés su resultado.

El Consejo ha durado poco más de una hora.

Los consejeros, a la salida se han mostrado reservadísimo.

A nuestras preguntas nos han remitido a las referencias oficiales del Sr. Alba.

Aparte de lo que en ellas se dice, se asegura que cuando en el Consejo se ha iniciado el tratar de la situación política, el conde de Romanones ha logrado desviar por dos veces la cuestión, como temerario no tenía nada que decir, que el Gobierno no tenía nada que decir sobre las situaciones que puedan derivarse de la nueva actitud en que se ha colocado el Sr. Mañra, ni a plantear de nuevo la cuestión de confianza, porque esto equivaldría a ofender a D. Alfonso y al partido liberal.

«Nosotros—ha dicho Romanones, según la persona que nos ha informado,—contamos con la confianza absoluta de la Corona, y por lo tanto, nada tenemos que dilucidar en este asunto.»

Romanones en Palacio

Lo que más ha llamado la atención y ha dado calor a los comentarios, ha sido que el conde de Romanones, al terminar el Consejo, ha marchado a Palacio.

Se ha dicho que la visita del jefe del Gobierno a D. Alfonso no ha tenido otro objeto que despedirse de él.

Se ha visto marcado empeño en el Sr. Alba de decir a los reporteros informativos de su Ministerio que el conde de Romanones había ido a Palacio sin decir para qué.

Esta noticia se ha separado con gran rapidez.

Algunos ministeriales han asegurado que a la visita de Romanones al regío Alcazar, ha sido motivada por las discrepancias surgidas en el Consejo al tratar de la política de actualidad, porque varios ministros se hicieron intérpretes de la opinión y se opusieron a que continuara la comedia política que tanto desprestigia a los liberales.

La opinión de los políticos es de que algo ocurre y que tal vez no pasan muchos días sin que tengamos que registrar sucesos políticos, derivados del Consejo de hoy.

Si no toma el asunto otro camino, tenemos Romanones para unos días.

Grupo Escolar

El Sr. Suay pide se anuncie la subasta para la construcción del Grupo Escolar del distrito del Hospital.

El Sr. Ferras dice que no está aún terminado el expediente porque falta exponerlo al público y tan luego termine el plazo se anunciará la subasta, pidiéndolo así a la Alcaldía.

Otras peticiones

El Sr. Alsaga da cuenta del viaje a Navellos de la Banda municipal y pide se dirija un telegrama a aquel alcalde agradeciendo las atenciones y defensas que por parte de la Banda ha tenido aquel vecindario, consignando en acta la voz de gracias, y así se acuerda.

Pide el Sr. Martínez Sala que se oficie a la Compañía de tranvías para que en el trayecto del Grao y Cabanal suprima, al menos a los días de lluvia, los coches llamados «perreteras».

El Sr. Meléndez solicita asimismo que en los señuelos indicadores de la calle de Aparisi y Guíjarro se consignase así, y no «Aparici», como ahora ocurre, y así se acuerda.

El arbitrio del pescado

El Sr. Martínez Sala dice que el alcalde ofreció a una comisión de pescadores que se licitaba la baja del nuevo arbitrio, que en esta sesión se trataría del asunto, y nada se ha dicho.

El señor presidente dice que como el señor Prieto, presidente de la comisión de Hacienda, se encuentra en Madrid, no ha podido tratarse del asunto.

Ruegos y peticiones

El Sr. García Dutrás (D. J.) pide se adopte la bajada del puente del Mar.

El Sr. Cru pregunta qué noticias hay de la comisión que se encuentra en Madrid gestionando el asunto del ferrocarril directo.

El alcalde le contesta que cuantas noticias ha sabido las ha publicado la Prensa, y que hasta aquel momento no había recibido ninguna.

Y después de otras preguntas de escaso interés general, se levanta la sesión a las seis y media de la tarde.

Consejo de ministros

Madrid, 13.

A la entrada

El primero que ha llegado a la Presidencia ha sido el Sr. Villanueva quien nos ha manifestado que llevaba varios expedientes de obras.

El ministro de la Guerra sólo traía a Consejo algunos expedientes de subastas.

Los Sres. Alba y López Muñoz nos han manifestado que iban al Consejo en calidad de oyentes.

Amalio Jimeno ha dicho que trataría del estado en que se encuentran las murallas de la parte Sur de Oñate.

El Sr. Barroco, demostrando gran contento y satisfacción, ha manifestado que no traía ningún asunto; «telo los diré—ha añadido—que me va muy bien en mi nueva parroquia.»

El ministro de Estado ha conversado con nosotros largo rato acerca de la cuestión de los Balcanes.

Nos ha dicho el Sr. Navarro Reverter que hoy las potencias habrán entregado a Turquía la nota aconsejándole que entregue Andrinópolis a los Estados balcánicos.

«Seguramente—ha añadido—Turquía se negará ello, pues cuando la lucha, ninguna potencia interviene, y la intervención ahora es para que entregue Turquía una población a los Balcanes.»

Ha elogiado el ministro a Mr. Grey, pues gracias a su intervención oportuna, se ha evitado la conflagración europea.

«Los momentos actuales—ha terminado diciendo—son interesantes.

Ya veremos lo que pasa.»

A la salida

La reunión de los ministros ha sido muy breve.

El Sr. Alba nos ha manifestado que en el Consejo se habían examinado las cuestiones políticas pendientes, manteniendo los acuerdos adoptados en reuniones anteriores.

Después nos ha facilitado una nota oficiosa acerca de los expedientes despachados en Consejo, que los siguientes:

Comente Plan de carreteras para 1913.

Autorización para expropiar un terreno en Palma del Río con destino al canal de Riego del (Madrilejivir).

Concurso para el cambio por la tracción eléctrica de la actual fuerza motriz de la grúa del puerto de Barcelona.

De Guerra: Autorizando al Ayuntamiento de Badajoz para construir una escuela en el campo de San Roque.

De Hacienda: Autorizando un concurso para el arriendo de un local en donde se instalen las oficinas de la Delegación de Hacienda de Las Palmas.

Contra lo que se dijo, no nos ha dicho nada respecto a la nota oficiosa al artículo de La Epoca.

Trinquete de Pelayo

Hoy, a las tres y media, gran partido a escalera entre a 80 tantos, de-s-fio, juego libre.

Salvador de Javes y Mari, contra Lloquet de Burjassot y Ric.

PRECIO 15 CENTIMOS

Barcelona

Barcelona, 13.

Registrador fallecido

El registrador de la Propiedad de San Felip de Llobregat, que hace muy poco se querreló contra cinco notarios de esta ciudad, ha fallecido.

El quinto premio de Navidad

Las 500.000 pesetas que correspondían al quinto premio del sorteo de Navidad, han sido estafadas por la Delegación de Hacienda de esta provincia.

De este premio tienen participaciones los vendedores del mercado de la Boquería, y algunos concejales.

Visita de oratorio

En el Hospital militar, donde se encuentra arreado el teniente general D. José March, ha estado a visitarle hoy el señor gobernador civil.

Al fiscal

Los extractos de los discursos que pronunciaron los oradores del mitin federalista, celebrado ayer, han sido remitidos al fiscal de Su Majestad y del gobernador civil.

El Sr. García Prieto a Tarrasa

El ex ministro de Estado Sr. García Prieto, acompañado del diputado a Cortes D. Alfonso Sala, ha salido esta mañana para Tarrasa, con objeto de visitar las Esc





Castellón

Con un llanto en el Principat, que para el que quiera el empresario, se ha celebrado hoy el día...

La república. Lo de los mirlos les ha servido muy mal a los de la revolución...

Y obediendo las órdenes de una misma autoridad, o un vey otro vey a un casa...

después de la estancia de Jara, que le costó lo que costó...

Medios en verificar al estreno del día...

Mejores en verificar al estreno del día...

Mejores en verificar al estreno del día...

TEATROS

PRINCIPAL
El matrimonio interior, la graciosa comedia...

PRINCESA
Hoy martes no hay función en este teatro...

MOVIMIENTO BURSÁTIL
CAMBIO OFICIAL DE AYER
Cambio de Bolsa de Madrid...

MOVIMIENTO LEGITIMISTA
Juventud de Valencia
Se convoca a todos los jóvenes...

Por los humildes
Hay en España un clase numerosa y humilde...

Ford advertisement featuring a car image and text: TORPEDO 4-5 ASIENTOS, PSBTAS 5400...

Enfermos del estómago advertisement: Digestión, pesadez y dificultad de digestión...

Vicente Galán e Hijos advertisement: Calle de Presquet, 17 (Alquería del Lironer). VALENCIA...

Clinica del Dr. Morell advertisement: Colón, 44, principal, Valencia. Tratamiento del Cáncer...

Advertisement for 'Los Sres. Herrera y Compañía' and 'Hijos de Nogues'...

PLANTACIONES DE ARBOLES FRUTALES advertisement: En la actualidad es época oportuna...

Liquidación verdad Casa Malabouche, Gracia, 9 advertisement: Por casar en el negocio se realizan todas las existencias...

Subasta de un huerto en Alciria advertisement: Proponiendo de cierta finca ubicada en Alciria...

El Palleter advertisement: Continúa la gran liquidación de todas sus existencias...

Advertisement for 'Solución Benedictina de glicerofosfato Creosotal'...

Antigastrálgico Espiugues advertisement: Está indicado, con resultados positivos y justificados...

Subasta Lecciones de francés advertisement: Sacerdote profesor de francés se ofrece dar lecciones...

Atención advertisement: Se desea que se pague una deuda...

Interesante a las señoras advertisement: En los almuerzos de señoras, Se sigue, principal, frente al Ayuntamiento...

Advertisement for 'Gran plantarista' and 'Centro de operaciones'...

Fábrica de Ornamentos de Iglesia Justo Burillo, en Cmta. Luis Nives, 5, ENTRESUELLO, Y PAL. 10, VALENCIA. Talleres exclusivos de bordados a mano bajo dirección artística...